

# 恰是百年风华 奋斗书写华章

## 各地体彩人在平凡岗位上为党旗添彩

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。当天,全国各级体彩机构组织党员干部职工和体彩从业人员采取多种方式收看大会直播,大家共同回望百年峥嵘岁月,为祖国更加美好的明天祝福。

### 让党的旗帜在体彩战线高高飘扬



7月1日,国家体彩中心党委组织党员干部职工集中收看直播,体彩运营团队员工通过网络等形式自行收听收看。

国家体彩中心主任、党委书记张弛认为,建党百年的这次庆典,是一次生动的党

课,是一次震撼的党课,是一次让每个党员精神再受洗礼的党课!

张弛表示,通过聆听习近平总书记的讲话,全国体彩工作者深刻领会要用历史映照现实、远观未来,从中国共产党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命、开创美好未来。

张弛提出,习近平总书记讲话是新时代的政治宣言,当前体彩系统要把学习贯彻习近平总书记讲话作为头等大事,坚定理想信念,努力拼搏奉献,必须始终坚持党的领导,坚持国家公益彩票定位,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,提升依法治彩水平,建立风险防控长效机制,深化责任彩票体系建设,加强体育彩票品牌建设,全面落实“十四五”发展规划要求,推动体育彩票实现高质量发展,让党的旗帜在体彩战线高高飘扬!

### 以史为鉴 开创未来



庆祝大会结束后,全国体彩系统掀起学习热潮,引起强烈反响,大家心潮澎湃,激动不已,为中国共产党领导全国人民取得的伟大成就感到光荣与自豪。

### 坚守初心 砥砺前行



初心易得,始终难守。作为有34年党龄的老党员,北京体彩代销者唐永红在观看大会直播后,心里既激动又骄傲:“当年我加入中国共产党时,就牢牢记住了中国共产党的宗旨——全心全意为人民服务。我认为,共产党员在哪里都能发光发热,在哪里都能服务人民。”

唐永红从事体彩销售近20年。有人曾问他:“你就是卖彩票的,又是给抗击非典的医护捐款,又是给地震灾区捐款,又为支持武汉抗击新冠肺炎疫情捐了5000元,平时

河南省体育彩票管理中心主任、党委副书记王海新动情地说:“习近平总书记的讲话令人振奋,我们深受鼓舞。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,我们会不忘初心、牢记使命,履行国家赋予体育彩票的光荣使命,做好体育彩票基层工作,践行国家公益彩票的社会责任,推动公益事业发展,落实好健康中国国家战略,不负嘱托、不负时代、不负韶华,为中华民族的伟大复兴而奋斗!”

吉林省体育彩票管理中心主任侯要斌感叹,观看庆祝中国共产党成立100周年大会热血沸腾,聆听习近平总书记重要讲话斗志昂扬。他说:“我们一定积极响应党中央的号召,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,砥砺前行,接续奋斗,向着伟大复兴的中国梦奋勇前进。人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标,这也是我们体彩事业的奋斗目标。”

还积极参加公益活动,觉悟咋那么高呢?”唐永红回答道:“体彩事业就是公益事业,而且我是一名共产党员,小小体彩实体店就是我为人民服务的阵地。无论是通过销售体育彩票为国家和社会筹集公益金,还是借助体彩公益平台参与更广泛的社会公益活动,或是把体彩实体店变为‘爱心收集站’,这一切都是我身为共产党员与体彩人的责任与光荣。”唐永红坚定地说:“未来,我将继续把服务购彩者,为国家体育事业和社会公益事业贡献自己的绵薄之力作为目标,继续在平凡岗位上为党旗添彩。”

当天,全国31个省(区、市)体彩机构均组织党员干部职工收听收看了中国共产党成立100周年大会。大会结束后,广大党员干部职工反响热烈,纷纷表示,习近平总书记的重要讲话振奋人心、催人奋进,将深入学习领会讲话精神,时刻以习近平总书记对全体党员的号召为指引,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,感党恩、听党话、跟党走,在体育彩票实际工作中树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持以人为本,站稳人民立场,真抓实干、艰苦奋斗,为推动体育彩票高质量发展而不懈奋斗! (丰佳佳)



## 现场观看开奖

### 我省造血干细胞志愿者见证体彩公信力

奋斗百年路,启航新征程。为庆祝中国共产党成立100周年,中国体育彩票开展以“建党百年”为主题的“相约体彩”系列参观活动。6月28日晚,由河南体彩组织的“造血干细胞志愿者”见证团中有造血干细胞捐献者、中华骨髓库志愿者以及濮阳市红十字会的工作人员。这次,他们带着大爱善举来到北京,现场观看体彩开奖,成为体彩公信见证人。

见证团成员和造血干细胞捐献事业息息相关,抵京后,见证团先直奔中华骨髓库进行参观交流。

之后,一行人便来到中国体育彩票开奖大厅,展开此次公信见证之旅。在现场工作人员的讲解下,大家了解到中国体育彩票的发展概况、体彩公益金的使用情

况;随后,经过严格的安检,有序进入开奖场地。对于大部分成员而言,这是第一次在现场近距离观看开奖,更是首次触摸退役摇奖球、观看开奖前准备及摇奖过程,对体彩开奖的“公开、公平、公正”留下了深刻的印象。

作为河南体彩第一位造血干细胞捐献者,河南省体彩中心濮阳分中心的专管员肖寒松说道:“作为一名体彩工作者,传播体彩的公益理念,是我的责任与担当。在建党百年之际能亲临现场观看体彩开奖,亲眼见证幸运的诞生,感受国家公益彩票的公信力,我感到非常荣幸,回去我一定要把亲眼所见告诉更多身边的人,积极传递体彩开奖的公开、透明。”

(程星)

## 设计票面赢好礼

### 顶呱呱开启创意征集

为进一步履行体育彩票的社会责任,同时更加生动地展现体育彩票“公益、健康、乐观、进取”的核心价值观,国家体彩中心于5月31日开始,面向社会开展即开型体育彩票票面创意征集活动,诚挚邀请广大关心体育事业与公益事业的社会大众参与投稿,为汇聚与传递公益正能量贡献智慧和力量。

有好点子就可参与

中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,始终坚持公益初心,已累计筹集公益金超过5800亿元,广泛用于体育事业和社会公益事业。此次即开型体育彩票票面创意征集活动的主题是“刮开幸运,创意由我!”,征集活动自5月31日开始,至7月15日结束。

活动期间,参与者可通过中国体彩网、“中国体育彩票”APP或微信小程序、“体彩顶呱呱”微信服务号等平台的即开票票面创意

征集入口了解活动详情,上传“产品主题”“作品名称”“创意描述”3项内容即可参与征集活动,同时可自选参与“平面设计”的投稿。

7月16日至7月31日,将由专业评委和体彩专家组成的专业评审团对投稿作品进行评审打分,评选出40个人围作品奖和10个优秀作品奖。8月在中国体彩网(www.lottery.gov.cn)公示获奖情况。

50份大礼包等你赢

据了解,此次征集活动设入围作品奖共40个,奖品包括荣誉证书、体彩吉祥物礼包、面值1000元电商卡各1份。设优胜作品奖共10个,奖品包括荣誉证书、体彩吉祥物礼包、面值6000元电商卡各1份。

需要提醒的是,参与者在提交作品前请确保已经阅读并且愿意遵守相关活动规则,任何违反活动规则的作品,主办方有权取消其参与评选资格。(吴珊)